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25/1  25/0هر مورد صحیح                51ص  ،  ث( مثبت.79ص ،   ت( یونی 84ص،   پ( ظرفیت 80ص،  ب( شش  87صآ( کمتر   1

19ص   (25/0آ( درست ) 2

 121(  ص 25/0تبدیل متان به متانول فرایندی دشوار است. )( ، 25/0ب( نادرست )

77ص   (25/0) است. مثبت، اتم مرکزی دارای بار جزئی 3SO( ، بر اساس نقشه پتانسیل الکتروستاتیکی مولکول 25/0پ( نادرست )

 32(  ص 25/0شود. )شیر منیزی سبب خنثی شدن شیره معده می( ، 25/0) ت( نادرست

 50ص   ( 25/0ث( درست )

2

7275/0-71صص      (25/0) 27/2(       پ( 25/0(     ب( گرافیت )2CO( )25/0آ( کربن دی اکسید )یا  3

(25/0شود )های آمونیاک کاسته میو از تعداد مول (25/0) رودپیش می و مصرف گرما آ( با افزایش دما تعادل در جهت برگشت 4

 (25/0کند )میب( با کاهش دما سرعت واکنش کم شده و کاتالیزگر سرعت واکنش را زیاد 

( و  25/0کمتر )واکنش رفت( پیش رفته )های گازی (، با افزایش فشار )کاهش حجم( تعادل در جهت مول25/0( )2پ( شکل )

 109- 106صص          (25/0یابد )های نیتروژن و هیدروژن کاهش( میهای آمونیاک افزایش )یا مولمول

5/1

561ص 2Cl  (25/0)(g)( ت( 25/0) یا مذاب (      پ( مایع25/0(  ب( سلول الکترولیتی )25/0) NaOHآ( 5

( 25/0) کند()یا غیر الکترولیت است یا یون تولید نمی شود( ، زیرا گلوکز در آب به صورت مولکولی حل می25/0( )2آ( محلول ) 6

(25/0بیشتر است ) 7آن از  pHزیرا رسانایی الکتریکی کمی دارد و ست یک باز ضعیف ا( ، 25/0ب( آمونیاک )

34و  28و   16صص   (25/0پ( استیک اسید )

25/1

 ( 25/0کند. ) در آب سخت رسوب تولید نمیبوده و  ( ، زیرا پاک کننده غیرصابونی 25/0( )1آ( پاک کننده ) 7

د و از تشکیل رسوب و ایجاد  ندههای منیزیم موجود در آب سخت واکنش میها با یوننمک( ، زیرا این 25/0های فسفات )ب( نمک

 (25/0) .دنکنلکه جلوگیری می

10و   9و  6صص     ( 25/0شود( )شود )یا جامد میاز مایع به جامد تبدیل میت (          ( ،  25/0( )1پ( پاک کننده )

5/1

8
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5/1

83(       ص 25/0)بیشتر است(  MgOکمتر است )یا نقطه ذوب   O2Naنقطه ذوب ب(  (  25/0) 926آ(  9

 ( و چگالی بار الکتریکی و آنتالپی فروپاشی آن کمتر است25/0دارد )   2Mg+شعاع یونی بزرگتری از  2Ca+( ، زیرا 25/0( کمتر )پ

(25/0)

25/1

در این محیط قدرت کمتری برای  2O(  پس 25/0در محیط خنثی کمتر است ) 2O( ، زیرا پتانسیل کاهشی 25/0( )1ظرف ) 10

 57ص               ( 25/0اکسایش آهن دارد )

در این محیط قدرت بیشتری برای اکسایش آهن دارد(  2Oدر محیط اسیدی بیشتر است پس  2O)یا پتانسیل کاهشی 

75/0

2از    1صفحه  
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 30تا  28(  ص 25/0مول بر لیتر ) 04/0( ب  (25/0کاهش ) ( آ11
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5/1

( 25/0) یابد ت( کاهش می          2Fe   (25/0)+پ(          (25/0) )یا قلع(  Snب(                (25/0)   )یا نقره( Agآ(  12

emf،     (25/0) ( 2ث( سلول ) E (Sn) E (Mg) / ( / ) / V = − = − − − = +0 14 2 37 2 23 (5/0 )

emf)  یا E (Ag) E (Fe) / ( / ) / V = − = + − − = +0 80 0 44 1 تواند حداکثر شدت روشنایی را ایجاداین ولتاژ نمی 24

47-44صص          کند(

75/1

          381kJ   (25/0)آ(  13

(25/0) ها است ها کمتر از مجموع آنتالپی پیوندها در فراوردهدهندهب( مجموع آنتالپی پیوندها در واکنش

ها است( دهندهها بیشتر از مجموع آنتالپی پیوندها در واکنشمجموع آنتالپی پیوندها در فراورده) یا

Km(                       ت(  25/0(  ،  کاهش )25/0) 381پ(  / g.Km gNO− =150 1 04 100-97صص      (5/0)  52

5/1

5375/0و   52و  117صص      (  25/0(  ،      پ( اکسنده )25/0درجه ) 4( ،  ب( 25/0( )1آ( ساختار ) 14

 64ص 2Mn>  +4> Sn +3Fe  (5 /0    )+آ(  15

از الماس کمتر و از  SiC( پس سختی 25/0است ) Si-Siو بیشتر از آنتالپی پیوند  C-Cکمتر از آنتالپی پیوند  Si-Cآنتالپی پیوند ب( 

 89ص      ( 25/0سیلیسیم بیشتر است. )

( ، HCl(  )25/0(: هیدروژن کلرید )یا 6H2C(  )25/0(                      ،    )2(: اتان )یا 1پ( )

114ص    (5H2COOC3CH(  )25/0(: اتیل اتانوآت یا اتیل استات  )یا 3)

75/1

2از    2صفحه  

همکار گرامي خدا قوت، خسته نباشید.
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